
روزنامه سراسری صبح ایران اقتصاد 6

برگزاری ششمین گردهمایی بزرگ فولادی خاورمیانه 
فولاد نیوز:صبح امروز، ششمین گردهمایی بزرگ فولادی خاورمیانه به ابتکار روزنامه دنیای اقتصاد برگزار 
می شود. فولادسازان بزرگ دنیا این بار در سطوحی بالاتر به ایران خواهند آمد تا سیاست‌های این صنعت 
را در دوره پسابرجام مورد بررسی قرار دهند. همایش چشم‌انداز صنعت فولاد و معدن ایران که در روزهای 
27 و 28 بهمن‌ماه برگزار می‌شود، تلاش دارد تا فعالان صنعت فولاد در بخش‌های دولتی و خصوصی را گرد 
هم آورد وآن را مکانی برای تبادل اطلاعات در این صنعت کند.در این همایش چهار گروه اصلی تحلیلگران 
و فعالان بازار فولاد، سرمایه‌گذاران، تامین‌کنندگان و صاحبان تکنولوژی و تولیدکنندگان برتر دنیا از 

کشورهای آمریکا، چین، ایتالیا، آلمان، اسپانیا، اتریش،‌ انگلیس، روسیه، فرانسه حضور خواهند داشت.

تشکيل انجمن فناوري ايران در اصفهان با همکاری فولاد مبارکهمونتاژ و بهينه‌سازي سقف کوره‌هاي قوس الکتريکي در فولاد هرمزگانفولاد نیوز
ماین نیوز: براي اولين بار در شرکت فولاد هرمزگان ، مونتاژ و 
بهينه‌سازي کامل سقف کوره هاي قوس الکتريکي انجام 
شد.»هيمن‌چوگلي« سرپرست کارگاه تعميرات فولادهرمزگان 
با تاييد اين خبر گفت: تا پيش از اجراي اين پروژه موفقيت آميز در 
فولاد هرمزگان، سقف کوره با صرف هزينه هاي قابل توجه و به صورت 
کامل از شرکت هاي سازنده تامين مي شد. وي در خصوص چگونگي اجراي اين پروژه افزود: به منظور 
بهينه‌سازي سقف کوره و رفع نشتي هايي که در 6ماه اول سال جاري بالغ بر 65 ساعت توقف به برنامه‌هاي 

توليد فولادسازي تحميل کرد، تحقيق و بررسي موضوع روي اين مسئله در دستور کار قرار گرفت.

معدن نیوز: انجمن فناوري ايران در اصفهان با همکاري شرکت فولاد 
مبارکه پايه گذاري شد.در جلسه ای که به ميزباني شرکت فولاد مبارکه 
اصفهان برگزار شد، محمد تقي صمدي، مدير مهندسي صنايع به نمايندگي 
از شرکت فولاد مبارکه، بر نقش انجمن‌ها در شبکه‌سازي‌هاي مناسب در 
جهت گسترش فضاي مناسب همکاري ميان بازيگران مختلف صنعتي، 
دولتي و دانشگاهي تاکيد و اظهار اميدواري کرد که بتوان در جهت پيشبرد اهداف علم و فناوري در سطح استان و 
همچنين در راستاي حمايت از انجمن‌ها به عنوان يکي از مسئوليت‌هاي اجتماعي شرکت فولاد مبارکه اصفهان 

و در جهت ايجاد رابطه برد- برد، به عنوان نماينده شرکت، حمايت‌هاي لازم از اين انجمن صورت گيرد.

زهرا فریدزادگان
گروه اقتصاد

نیاز صنعت هوانوردی ایران به 160 فروند هواپیمای صد نفره 
نسل فردا:رییس سازمان هواپیمایی کشوری گفت: ایران برای فعال کردن تمام فرودگاه های خود 
به 160 فروند هواپیمای صد نفره نیاز دارد. به گفته »علی عابدزاده« تاکنون از ظرفیت 50 فرودگاه 
کشور استفاده نشده است ؛ اما با استفاده از هواپیماهای کوچک صد نفره می توانیم تمام فرودگاه های 
بزرگ و کوچک خود را در مناطق مختلف کشور فعال کنیم. وی تاکید کرد: این سازمان، از هرگونه 
سرمایه گذاری شرکت های داخلی و خارجی در صنعت هوانوردی کشور حمایت می کند تا بتوانیم 
زمینه های توسعه صنعت هوانوردی کشور را فراهم کنیم. به گفته عابدزاده، ظرفیت ها و فرصت های 

همکاری زیادی در این بخش بین شرکت های داخلی و خارجی وجود دارد. 

خلاصه تحولات اقتصادی کشور در سال 1393 منتشر شدورود نخستین قطار چینی به تهرانخبر روز
واحد مرکزی خبر: نخستین قطار که چند روز قبل، کشور چین 
را به مقصد ایران ترک کرده بود، در پایان مسیر طولانی خود، روز 
گذشته به ایستگاه راه‌آهن تهران رسید. این قطار 32 کانتینری که 40 
فوت، حجم هریک از کانتینر‌هایش به حساب می‌آید، پس از سفری 
14 روزه، از شمال غرب کشور چین به تهران رسید. این قطار که از 
استان جیانگ کشور چین با عبور از بیش از 10 هزار کیلومتر مسافت 
ریلی چند روز قبل، از مرز سرخس وارد ایران شده بود، روز گذشته رسما وارد تهران شد تا یکی از مهم‌ترین 

مسیرهای بین‌المللی ریلی مدنظر شرکت راه‌آهن تحقق پیدا کند.

نسل فردا: شماره جدید نشریه خلاصه تحولات اقتصادی کشور در سال 
1393، مشتمل بر تحولات اقتصادی جهان ،تحولات اقتصادی خاورمیانه و 
آسیای مرکزی ،تولید و هزینه ناخالص داخلی ،تحولات بخش واقعی اقتصاد، 
بازار نفت، بخش مالی، بازار دارایی ها و غیره توسط بانک مرکزی منتشر شد. 
در سال 1393 مسیر اقتصاد کشور پس از 8 فصل پیاپی رکود و رشد منفی، 
تغییر جهت داد و طی سال 1393 با رشد مثبت همراه شد، به طوری که 
تولید ناخالص داخلی کشوری از رشد قابل قبول 0/3درصد برخوردار شد. همچنین رشد اقتصادی  با کاهش قابل 

ملاحظه 19/1 واحد درصدی نرخ تورم از 34/7 درصد در سال 1392 به 15/6 درصد در سال 1393 همراه بود.

توزیع شبانه
نسل فردا ورود حجم زیادی از انواع میوه قاچاق به بازار 

را بررسی می کند:

 کاهش 24درصدی 
عرضه و تقاضای فولاد

بازار فولاد کشور در حالی 
آخرین ماه‌های سال 94 
را پشت سر می‌گذارد که معاملات ثبت شده در 
بورس کالا برای محصولات فولادسازان، کاهش 
چشمگیری به سال گذشته نشان می‌دهد. حجم 
کل عرضه محصولات فولادی در 10 ماه سال 94 در 
بورس کالای ایران، 4 میلیون و 95 هزار و 190 تن 

بوده است. در مدت زمان یاد شده حجم کل تقاضا 5 
میلیون و 861 هزار و 954 تن بوده است و در نهایت 
5 میلیون و 74 هزار و 413 تن نیز به معامله منتج 
شده است.مدیرکل صنایع فلزی سازمان حمایت 
از تولیدکنندگان و مصرف‌کنندگان در این زمینه 
می‌گوید: حجم معاملات در 10ماه سال 94 نسبت به 
همین دوره در سال گذشته در بخش تقاضای نقدی، 

رشدی 337درصدی و در بخش تقاضای سلف، 
کاهشی 36 درصدی داشته است. کل معاملات نیز 
نسبت به سال گذشته 24درصد کمتر بوده است. 
از معاملات 10ماهه محصولات فولادی در بورس 
کالا مشاهده می‌شود، این است که میزان عرضه 
محصولات از معاملات نهایی کمتر بوده است. شهرام 
میرآخورلو ادامه می دهد: این اتفاق به این علت رخ 
می‌دهد که معاملات بخش سلف مچینگ در اطلاعیه 
عرضه بورس کالا که یک روز قبل از زمان معاملات 

اطلاع‌رسانی می‌شود، درج نمی‌شود.

   تهدید فولادهای ارزان وارداتی
به این ترتیب با یک مقایسه میان میزان عرضه، تقاضا 
و حجم کل معاملات در سال جاری و سال گذشته، به 
راحتی می‌توان شاهد روند نزولی معاملات محصولات 
فولادی در بورس کالای ایران بود. میرآخورلو در 
رابطه با چرایی پررنگ‌تر بودن رکود در سال جاری 
نسبت به سال گذشته می‌گوید: تمام این آمار و 
اطلاعات نشان می‌دهد که رکود بازار فولاد در سال 
94 جدی‌تر بوده است، اما با این وجود، به علت 
ارزان بودن فولادهای وارداتی، خطر رشد واردات 
غیرضروری، تولیدکنندگان داخلی را تهدید می‌کند. 
نگاهی به پروانه‌های صادره برای ساختمان‌سازی 
به خوبی نشان می‌دهد که تعداد این پروانه‌ها برای 
ساخت در سال جاری با کاهشی جدی نسبت به سال 
گذشته همراه بوده‌اند و بودجه‌های عمرانی نیز عمدتا 

به طرح‌هایی که بالای 80 درصد از آنها کامل شده 
اختصاص یافته است. میرآخورلو در ادامه، موجودی 
انبار کارخانه‌ها و همچنین توزیع‌کنندگان در بازار را 
نشانه‌ای برای تشدید رکود در سال جاری می‌داند 
و ادامه می‌دهد: امسال حجم موجودی واحدهای 
تولیدی نسبت به سال قبل بسیار بالا رفته است و 
هم‌اکنون ما حدود 1 میلیون و 700 هزار تن مقاطع 
طولی انباشته شده در مراکز تولید داریم و در مراکز 
توزیعی نیز موجودی انبارها به حدود یک میلیون تن 
می‌رسد که هر دوی این موارد نشان‌دهنده رکود در 

معاملات است.

  رشد عرضه نقدی محصولات فولادی
مدیرکل صنایع فلزی سازمان حمایت در ادامه با 
اشاره به آمارهایی که سازمان متبوع او در دست دارد، 
می‌گوید: آمارها نشان می‌دهند که حجم عرضه نقدی 
در تمام محصولات فولادی شامل تیرآهن، میلگرد، 
شمش و ورق در سال 94 نسبت به سال قبل رشد 
داشته است که علت اصلی آن، تمایل هر دو گروه 
فروشنده و خریدار به خرید نقدی بوده است. به عقیده 
کارشناسان، تولیدکنندگان فولاد برای هرچه کوتاه‌تر 
کردن زمان به دست آوردن نقدینگی، در سال جاری 
ترجیح داده‌اند که بر خلاف روند سال گذشته، بر 
فروش نقدی تمرکز کنند. این تصمیم فروشندگان 
در حالی بوده است که خریداران نیز با توجه به روند 
نزولی قیمت‌ها در بازار فولاد برای پیشگیری از زیان 

هرچه بیشتر، خرید نقدی را به خرید مدت‌دار ترجیح 
‌داده‌اند. 

  افزایش واردات در پساتحریم
در نهایت با نگاهی گذرا به آمار موجود از معاملات 
10 ماهه محصولات فولادی در بورس کالای ایران 
می‌توان دریافت که بازار این کالای استراتژیک 
در کشور، حال و روز خوبی ندارد و نسبت به سال 
گذشته روندی منفی داشته است. در چنین شرایطی 
میرآخورلو عقیده دارد: واردکنندگان می‌توانند با تکیه 
بر نرخ‌های بهره جهانی، اقدام به واردات محصولات 
فولادی بیش از نیاز کشور کنند، این اقدام در شرایطی 
به منظور تامین نقدینگی از سوی تجار محتمل به 
نظر می‌رسد که تعرفه‌های واردات فولاد به هیچ وجه 
بازدارنده نیستند. پیشنهاد میرآخورلو به دولت برای 
پیشگیری از موج واردات فولاد در دوران پساتحریم، 
بازنگری جدی در نرخ تعرفه واردات محصولات 
فولادی به کشور است. بعد از آخرین افزایش تعرفه‌ها 
که در اسفند ماه سال گذشته رخ داد، ورق تنها کالایی 
بود که تعرفه آن از 4 به 10 درصد ارتقا پیدا کرد؛ این در 
حالی است که از نگاه کارشناسان، افزایش تعرفه‌های 
سال گذشته با کاهش شدید قیمت‌های جهانی فولاد 
خاصیت بازدارندگی خود را از دست داد.  باید دید با 
تکرار پیشنهاد کارشناسان مبنی بر افزایش واردات، 
دولت دست به اقدامی جدی و فوری در این زمینه 

خواهد زد؟

وضعیت معاملات محصولات فولادی در بورس کالا، زیر ذره بین نسل فردا:

با فرا رسیدن اسفند 
ماه و نزدیک شدن به 
روزهای پایانی سال، به طور معمول، بازار با تحولات 
مختلفی روبه رو می شود. از بازار پوشاک گرفته تا بازار 
مواد غذایی و میوه، دستخوش تغییراتی می شود که 
در صورت نبود نظارت بر عرضه کالای مورد نیاز مردم، 
ورود محصولات قاچاق، اقتصاد بازار را تحت الشعاع 

قرار می دهد. روز گذشته خبر توزیع 
گسترده و شبانه میوه‌های خارجی 
در تهران و شگفتی مسئولان از این 
اتفاق موجب شد تا رسانه ها با مطرح 
کردن موضوع قاچاق برخی از انواع 
میوه به بازار میوه تهران این موضوع را 
در فهرست اخبار مهم اقتصادی درج 
کنند. در همین زمینه رییس اتحادیه 
باغداران در گفت وگو با مهر گفت که 
10 نوع میوه تازه خوری تابستانه از 
اقصی نقاط دنیا از جمله کشورهایی 
مانند شیلی و اکوادور وارد بازار میوه 
تهران شده و میوه‌هایی مانند گیلاس، 
انواع آلو،  زردآلو، هلو، شلیل و انگور 

در حجمی گسترده در بازار تهران توزیع شده است. 
مجتبی شادلو با بیان اینکه عده‌ای می‌خواهند اسم 
این کار را قاچاق بگذارند، تصریح کرد: مگر ممکن 
است این حجم گسترده واردات به شکل قاچاق انجام 

شده باشد؟ این محصولات از طریق سیستم ترانزیت 
و جاده‌های اصلی آمده‌اند، اما بی تردید این میزان 
گسترده واردات با رابطه بازی و دلال صفتی انجام 

شده است.

  نظارت، وظیفه بخش خصوصی نیست
 اما در همین زمینه، رییس اتحادیه بارفروشان معتقد 
است که در حال حاضر با میوه‌های 
قاچاقی روبه رو می‌شویم که روی چرخ 
یا موتور در میادین جابه جا می‌شوند ، 
ولی برخورد با ورود میوه‌های قاچاق 
با میادین،وظیفه بخش خصوصی 
نیست؛ بلکه ارگان‌هایی مثل ستاد 
مبارزه با قاچاق کالا باید با آن برخورد 
کنند.سید محسن محمودی در 
گفت‌وگوی نسل فردا می گوید: 
برخورد با میوه‌های قاچاق در میادین 
میوه و تره‌بار در حدود اختیارات 
اتحادیه بارفروشان نیست، اما اگر 
ماموران بازرسی در میادین میوه و 
تره‌بار با میوه‌هایی روبه رو شوند که 
شبه قاچاق بودن در آنها وجود دارد، ولی صاحب 
میوه، قاچاق بودن آنها را تکذیب و عنوان کند که این 
میوه‌ها تولید داخلی است، اتحادیه به موضوع ورود 
می‌کند و داخلی یا خارجی بودن میوه را تشخیص 

می دهد.به گفته وی، در حال حاضر میوه های 
گرمسیری مثل زردآلو و گوجه سبز نیز در میادین 
میوه و تره‌بار دیده می‌شوند که مربوط به این فصل 
نیست. همچنین لیموترش، سیب، نارنگی و آلو از 
دیگر میوه های قاچاقی هستند که در میادین دیده 

می‌شوند.

  قاچاق میوه، معضل اساسی بخش کشاورزی
اما معاون باغبانی وزارت جهاد کشاورزی در گفت 
و‌گو با باشگاه خبرنگاران بر این نکته تاکید کرد که 
در حال حاضر قاچاق میوه، اصلی ترین مشکل این 
بخش است که آسیب زیادی به تولیدکنندگان وارد 
می کند. همان طور که در سال های گذشته مقدار 
قابل توجهی باغات لیموترش به سبب آفت جاروئک 
حاصل از قاچاق میوه از بین رفت. به گفته محمد 

علی طهماسبی به کلیه دستگاه های مربوط اعلام 
شده است که در صورت مشاهده میوه های قاچاق 
در میادین میوه و تره بار و بازار، طبق مصوبه سازمان 
حفظ نباتات، از توزیع میوه محروم شوند. قاچاق میوه 
در حالی صورت می‌گیرد که بهترین محصولات 
کشاورزی با فراوانی و تنوع زیاد تولید می‌شوند و به 
نازل‌ترین قیمت از تولیدکننده خریداری می‌شود. 
حتی در مواقعی بازار اشباع است و خریدار ندارد 
و در این باره مقام معظم رهبری در بیاناتی عنوان 
کردند که »موجب خجالت است، وقتی در روزنامه‌ها 
می‌بینیم که واردات انواع و اقسام میوه خارجی انجام 
می شود، در صورتی که پرتقال و سیب ما روی درخت 
می ماند.«در این میان رییس سازمان حفظ نباتات از 
دولت درخواست کرده بود که به طور جدی قاچاق 
میوه و واردات پیله وری آن را که تبعات بسیاری برای 

کشور دارد، پیگیری کند.

  قاچاق میوه، اتفاق جدیدی نیست 
اما حسین مهاجران، رییس اتحادیه فروشندگان میوه 
و تره‌بار در گفت و گو با نسل فردا، موضوع قاچاق میوه 
و توزیع آن در بازار را اتفاق جدیدی نمی داند و با بیان 
اینکه بازار، همواره از خطر ورود میوه های قاچاق در 
امان نبوده می گوید: توزیع انواع میوه که به صورت 
شبانه در میادین تهران انجام شده است، به دلیل 
حجم زیاد ورود میوه ها بوده وگرنه این موضوع، اقدام 
جدید و تعجب برانگیزی نیست.وی با تاکید بر اینکه 
نظارت بر میزان و کیفیت میوه ها با توجه به حجم 
بسیار بالای میوه های قاچاق تقریبا غیر ممکن است، 
معتقد است که برای جلوگیری از قاچاق میوه باید از 

همان مبدا و بازارچه‌های مرزی اقدام شود. 

‌

‌

روی خط خبر

دیدگاه

  فارس: رییس هیئت مدیره انجمن صنفی گاوداران با 
اشاره به ابلاغیه سازمان حمایت، مبنی بر افزایش 6درصدی 
قیمت محصولات لبنی گفت: این سازمان 8کارخانه را به دلیل 
اجرایی نکردن افزایش قیمت 100 تومانی شیرخام، بر پایه 
150 میلیارد تومان جریمه کرده است. به گفته »سید احمد 
مقدسی« میانگین قیمت شیرخام از تولید‌کنندگان 1160 
تومان است که شیرخام از حدود 950 تا 1250 تومان از گاوداران 
خریداری می‌شود، بنابراین کارخانه در پی ابلاغیه افزایش قیمت 
محصولات لبنی مکلف است تا 100 تومان بر روی قیمت پایه 

خرید شیر خام اضافه کند.
  مهر: براساس دستور صریح معاون اول رییس جمهور، واردات 
روغن خام از امروز دیگر نیازی به اخذ مجوز ) کد رهگیری( از 
وزارت جهاد کشاورزی ندارد. سازمان توسعه تجارت ایران، طی 
اطلاعیه‌ای اعلام کرد: با عنایت به دستور وزیر صنعت، معدن و 
تجارت و پیرو دستور صریح معاون اول رییس جمهور، کلیه ثبت 
سفارشات مربوط به واردات روغن خام بدون نیاز به مجوز )کد 

رهگیری( از وزارت جهاد کشاورزی قابل اقدام خواهد بود.
  مانا: هیئت اقتصادی کشور عمان برای نخستین بار پس از 
رفع تحریم ها، از منطقه آزاد تجاری -صنعتی اروند بازدید کرد 
.رییس اتاق بازرگانی اهواز گفت: این هیئت به دعوت این اتاق و 
در پاسخ به سفر اعضای اتاق بازرگانی اهواز به عمان که آذرماه 

امسال انجام شد، صورت می گیرد. 
   باشگاه خبرنگاران:شاخص کل قیمت و بازده نقدی بورس 
تهران در پایان معاملات روز گذشته با افزایش 667 واحدی به 
عدد 77 هزار و 377 رسید. بر اساس این گزارش، کل معاملات 
بورس تهران از 4 میلیارد و 854 میلیون ریال فراتر رفته که 
ناشی از دست به دست شدن دو میلیارد و 50 میلیون اوراق مالی 
قابل معامله طی 120 هزار نوبت خرید و فروش بود. شاخص 
فرابورس در پایان معاملات با 21/20واحد افزایش به عدد 810 
دست یافت که بر این اساس تعداد 457 میلیارد و 543 میلیون 
سهم به ارزش یک میلیارد و 820 میلیون ریال در 36 هزار نوبت 

معاملاتی دست به دست شدند.

ضرورت مدیریت واحد
دستیابی به ظرفیت 
تولید 55 میلیون 
تن فولاد، در برنامه چشم‌انداز 1404 و وجود 
برنامه‌های توسعه‌ای فولاد در سراسر کشور از یک 
طرف و بروز برخی مشکلات در سال های اخیر از 
سوی دیگر، سبب ایجاد عزم جمعی به منظور تشکیل 
مرکز توانمندسازی صنعت فولاد کشور برای تامین، 
ساخت تجهیزات و ماشین آلات صنعت فولاد کشور 

شده است. 
تاکنون فعالیت‌ها و تلاش‌های زیادی در جهت 
ساخت داخلی این تجهیزات و ماشین‌آلات صورت 
گرفته که از آن جمله می‌توان به برخی اقدامات 
واحدهای تحقیق و توسعه و خصوصا واحد بومی‌سازی 
تجهیزات و قطعات توسط تولیدکنندگان اصلی فولاد 
در ایران نظیر شرکت فولاد خوزستان، فولاد مبارکه 
و ذوب‌آهن اصفهان و حتی شرکت‌های کوچک‌تر و 
بخش خصوصی اشاره کرد که دارای دستاوردهای 
زیادی بوده‌اند؛ ولی به دلیل نبود یک مدیریت واحد 
در این حوزه، عمده این فعالیت‌ها به‌صورت جزیره‌ای 
انجام شده که در مجموع نتوانسته است پاسخگوی 

نیاز صنعت فولاد کشور باشد.

روزنامه سراسری صبح ایران فولاد

احمد کرمی |  مدیرعامل 
شرکت آسکوتک هلدینگ

نسل فردا 
گروه اقتصاد
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 میلیارد کنفرانس
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میلیارد
یورو

مدیر برنامه‌ریزی رویدادهای متال بولتن، از برگزاری 3رویداد بزرگ در حوزه 
فولاد و فلزات پایه در ایران در سال جاری میلادی خبر داد. »بندیکت اسمیث« 
با اشاره به اینکه متال بولتن در سال جاری سه رویداد مهم کنفرانس تیوب پایپ 
فولادی، کنفرانس فلزات پایه و دومین کنفرانس آهن و فولاد را در ایران برگزار 
خواهد کرد، افزود: طبق برنامه‌ریزی‌های انجام شده، دو رویداد نخست در تهران 

و رویداد سوم در اصفهان برگزار خواهند شد.

ماین نیوز:دولت با پرداخت تنخواه ۱۰هزار میلیارد ریالی از طرف وزارت امور اقتصادی و 
دارایی از محل درآمد عمومی کشور به وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی به‌منظور پرداخت 
حقوق و مزایای مشمولین صندوق بازنشستگی کارکنان فولاد موافقت کرد. هیئت وزیران 
در جلسه ای تصویب کرد، وزارت امور اقتصادی و دارایی حداکثر تا سقف ده‌هزار میلیارد 
ریال تنخواه گردان از محل درآمد عمومی کشور به وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی بابت 

پرداخت حقوق و مزایای مشمولین صندوق بازنشستگی کارکنان فولاد پرداخت کند.

ایمیدرو: رییس هیئت عامل ایمیدرو  اعلام کرد: این سازمان تلاش دارد همکاری جدید 
خود در زمینه ایجاد یک زنجیره فولاد را در مدلی جدید اجرایی کند. مهدی کرباسیان 
افزود: تلاش ما این است که هم سرمایه‌گذاری شرکت پرشین متالیک و هم شرکت‌های 
زیرمجموعه آن، توسط دانیلی و دیگر شرکای خارجی انجام شود؛ رییس هیئت عامل 
ایمیدرو گفت: تفاهم‌نامه‌های 5 و نیم میلیارد یورویی سفر به اروپا می‌تواند زمینه‌های 

همکاری فولادی ایران، ایتالیا و فرانسه را شفاف‌تر کند. 

تفاهم نامه 5 و نیم میلیارد یورویی برای هلدینگ فولادی تنخواه ۱۰۰۰ میلیارد تومانی برای پرداخت حقوقبرگزاری 3 کنفرانس مهم فولادی در ایران 
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حسین مهاجران: توزیع 
انواع میوه که به صورت 
شبانه در میادین تهران 

انجام شده است، به 
دلیل حجم زیاد ورود 

میوه ها بوده، وگرنه این 
موضوع، اقدام جدید و 
تعجب برانگیزی نیست


